



Следователи продолжают выяснять обстоятельства стрельбы в одной из школ Пермского края



Следственными органами регионального следственного управления продолжается проведение доследственной проверки по покушению на убийство и расследование уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) и ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), возбужденных после того, как 18 октября 2021 года 12-летний школьник Октябрьского района Пермского края пронес в учебное учреждение огнестрельное оружие, после чего произвел в помещении два выстрела.

В ходе проведения первоначальных следственных действий с соблюдением всех установленных законом требований малолетний правонарушитель дал следователям подробные показания, в том числе сообщил о том, что намерений убивать у него не было.

В настоящее время подросток в установленном законом порядке помещен в специализированное медицинское учреждение, где ему будет проведено обследование, а также оказана необходимая квалифицированная психиатрическая помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следователями организовано проведение комплекса следственных, процессуальных и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия, допрошены одноклассники и педагоги школы, в том числе и по характеристике личности ребенка. Изъята и изучается разрешительная документация на приобретение оружия, хранившегося в месте проживания подростка, допрошены сотрудники Росгвардии по Пермскому краю, ответственные за данное направление деятельности.

В ходе предварительного следствия будет отдельно дана правовая оценка действиям отца подростка и должностных лиц в части ненадлежащего хранения оружия и боеприпасов.

Кроме того, следователями изъяты конкурсная документация по охране образовательного учреждения, документы охранного предприятия, связанные с его деятельностью. В настоящее время следователями проверяется, все ли меры были приняты должностными лицами уполномоченных органов для обеспечения безопасности и охраны образовательных учреждений, расположенных на территории Октябрьского района Пермского края.

По уголовным делам назначены судебные баллистические, медицинская, генотипоскопическая и компьютерная экспертизы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Октября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1621430>